ERRATA.

			•				
7ol.	page.	llno.		Vol.	7000	Hen	
Ĭ.	lvii,		for, New England, read, New Netherland,	III.	750.	lino.	
	7,	20,	erase, And for this	111.	150.	jo	
	55,		for, whose, read, her			,,	•
			for, is, read, having been				
	66,		misprinted, 96		753,	19, fo	r
	127,		for, 1649, read, 1694,		769,	8, fo	r
	140,		for, an, read, on		010		
	148, 155,		for, their, read, the for, staves, read, slaves,		813,	15, 10	r
	208,		erase, it			16, fo	>2
	398,		for, them, read, you			10, 50	•
	525,		for, the, read, they	IV.	121,	7, fo	r.
	534,	35,	for, widow, read, daughter		129,	last,	
			for, Jeremias, read, Jeronimus		145,	last, } f	U.
II.	32,		for, August, read, October				
	90,	32,	for, the, read, to		258,	20, fo	
	103, 147,	21	for, Thursday, read, Tucsday erase, reference figure		690,	16, aj	
	148,		after, Sterlinex, insert		699, 724,	16, er	
	158,		after, power, insert a . and read, Approving		821,	16, er 40, fo	
	217,		for, 1662, read, 1663.		935,	9, fo	
	246,		after, West India, insert, Company		1167,	13, aj	
	275,	35,	for, Earl, read, Duke		1183,	40, fo	
	276.	18,	after, States General, insert, Friday, 31 Oc-	v.	34,	5, er	
			tober, 1664.			31, fo	
	410,	27	transpose note to foot of p. 599		62,	33, er	a
	411. 469,		for, Carteret, read, Cartwright for, fifty fivo, read, sixty five		ee	94 6	_
	478,		for, imports, read, imposts		66,	24, fo	
	482,		after, Breuckelen, insert, Schepens		86,	tr	'n
	564,		for, occession, read, accession	v.	277,	26, jo	
	599,		for, Hol-, read, Eng-		330,	38, fo	,·,
	609,		transpose noto to page 608		541,	19, fo	r,
	613,		for, Receiver, read, Receiver		589,	4, fo	r,
***	764,		for, that, read, than		644,	29, aj	
ш.	, v,	28,	for, officer, read, office		645,	27, fo	r,
	ix, xvii,		for, Glanville, read, Granville, for, Mason, read, Monson,		782,	10 -4	n.
	xix,	4,	for, Edward Elliot, lord Elliott, read, Edward			13, <i>af</i> note, <i>fo</i>	
		-,	Elliott, afterwards Lord Elliot,		937	note, for	'n
			The list in London Documents is so		,	, ,	,
			far incorrect here, as Mr. Elliot was not	VI.	39,	14, for	r,
			raised to the pecrage until 1784.		45,	5, for	r,
	xxii,	31,	for, Company, read, Colonio		60,	48, for	
	105,		The letter on this page was written in the		161,	4, af	te
			spring of 1665, and ought to precede				
			the document on page 95, but it is printed in the order observed in Lon-				
			don Documents II.				
	228,	23.	for, Joseph, read, John				
		ote,	for, Guadeloupe, read, St. Domingo			7, af	te
	388,	8,	for, Milfort, read, Melfort			., .,	
	425,		for, Wolfo, read, West				
			The error is in the London Document.				
	464.		The duplicate of the letter on this page in				
			IX., 311, is dated 20th May, 1686.		100	10 4	
			The discrepancy in the year is in the London and Paris Documents.		166, 187,	12, for 25, for	,

or, Carmarthen, read, Carmarthen P or, P. H. Goodericke, read, H. Goodericke The errors are in the London Document. r, Cockaran, read, Coekacan r, John, read, Charles or, John, read, Charles
The error is in the London Document,
or, J. V. Cortlandt, read, S. V. Cortlandt
The error is in the London Doenment,
or, W., read, N.
It is W. in the London copy,
or, Mengecssrs, read, Messengers or, John, read, James The errors are in the London Document, r, T. Bridgewater, read, J. Bridgewater fter, would, insert, to ase, acts ase, for tho r, two druing, read, have during r, Thannet, read, Thanvet fler, manner, insert, hinder or, Richmond, read, Thomond, read, or, weet, read, meet rose all after, New York, to, New York, inclusive, in next line.
or, Conneil, read, Council or, evertaken, read, overtaken ranspose note to p. 85.
or Windness's, read Windress's read, 1671.
or, T. Molesworth, read, J. Molesworth, ro, de Anville, read, de Ouville fter, be, insert, added or, F. Hobart, read, J. Hobart
The error is in the London Document. r, Richmond, read, Thomond. The error is in the London Document. fler, are, insert, for
r, Jefferson's, read, Jeffery's
r, Lady, read, Mrs.; for, daughter, read,
niece r, receive, read, revive r, the respect, read, that respect r, Philip, read, Peter ter, settlements, insert the following paragraph: The Act to encourage the destroying of Wild cats, and for the preser-vation of Deer, in the county of Suffolk. ler, past, insert the following paragraph:

Tho Act to restrain Hawkers and
Pedlars within this colony from sell-These two paragraphs are omitted in the London Document. , Ckarke, read, Clarko fire, read, five